
整備した方がよい理由について「便利になるため」の率が最も高く、ついて「定住対

策に必要」「全国どこでも同じサービスを受けれるようにする」の順となった。

69.7%

46.7%

50.0%

28.2%

27.2%

47.5%

0.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくするため

３．Uターン、Iターン、Jターンなど定住…

４．自分は使わないが若い世代では必要…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受けられ…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をした

方）その理由についてお答えください

70.2%

52.9%

47.1%

27.3%

28.9%

48.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（根雨地区）

81.3%

50.0%

62.5%

25.0%

18.8%

62.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（貝原・三谷）
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76.9%

46.2%

61.5%

26.9%

34.6%

50.0%

3.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（高尾・金持・板井原）

66.7%

40.0%

40.0%

40.0%

26.7%

46.7%

3.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（真住）

72.2%

48.1%

63.0%

22.2%

20.4%

50.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（舟場・野田）

71.1%

55.3%

47.4%

31.6%

28.9%

47.4%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（津地、安原、下榎）
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69.6%

43.5%

65.2%

17.4%

34.8%

47.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（本郷・奥渡）

79.7%

59.4%

53.6%

27.5%

29.0%

58.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（黒坂街部）

100.0%

25.0%

50.0%

25.0%

75.0%

50.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（久住地区）

83.3%

25.0%

58.3%

33.3%

33.3%

41.7%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（下黒坂）
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71.4%

71.4%

85.7%

28.6%

57.1%

71.4%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（下菅）

68.4%

36.8%

36.8%

42.1%

21.1%

52.6%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（中菅）

65.2%

34.8%

47.8%

43.5%

21.7%

21.7%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（上菅）

75.0%

37.5%

50.0%

62.5%

25.0%

37.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（福長）
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85.2%

57.0%

59.9%

14.1%

33.1%

54.9%

1.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど定…

４．自分は使わないが若い世代では…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受け…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（20代以下のいる世帯）

86.1%

53.2%

59.5%

20.3%

34.2%

50.6%

2.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど定…

４．自分は使わないが若い世代では…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受け…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（30代のいる世帯）

77.1%

62.7%

55.4%

16.9%

34.9%

57.8%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど定…

４．自分は使わないが若い世代では…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受け…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（40代のいる世帯）

78.5%

56.3%

56.9%

20.1%

38.2%

54.9%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど定…

４．自分は使わないが若い世代では…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受け…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（50代のいる世帯）
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いずれの地区、世代でも「便利になるため」が高い率となっている。

「60代以上のいる世帯」では「自分は使わないが若い世代で必要」が高くなっている。

自分は使わないとした世帯も整備自体は必要と考えており定住対策等にブロードバン

ド環境は必須であると8割近くの人が認識しているようである。

77.0%

44.5%

48.2%

32.5%

26.2%

47.1%

1.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど定…

４．自分は使わないが若い世代では…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受け…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（60代のいる世帯）

62.5%

40.1%

48.0%

38.8%

24.3%

45.4%

0.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど定…

４．自分は使わないが若い世代では…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受け…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（70代のいる世帯）

71.5%

48.2%

44.5%

32.8%

25.5%

48.2%

0.0%

0.0% 50.0% 100.0%

１．便利になるため

２．都市部との情報格差をなくする…

３．Uターン、Iターン、Jターンなど…

４．自分は使わないが若い世代で…

５．企業誘致に有利になるため

６．全国どこでも同じサービスを受…

７．その他

（整備について「そう思う」「どちらかといえばそう思う」に○をし

た方）その理由についてお答えください（80代以上のいる世帯）
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